



Режевская ВЕСТЬ

Четверг,
19 марта
2015 г.

№29 (11309)

Розничная цена
с «Регионом» 10 рублей.

Издаётся
с 17 апреля
1930 г.



<http://rezh-vest.ru>

Отдавая дань глубокого уважения великому подвигу



дину в составе 55 стрелкового полка с сентября 1940 года по март 1945 года, и вдове Петра Александровича Першина, участника войны с Японией в составе 3 отдельного зенитного артиллерийского полка ПВО Тихоокеанского флота – Марии Ивановне Першиной.

В этот же день ветеранам были вручены уведомления о праве получения единовременной денежной выплаты из федерального бюджета для оплаты строительства или приобретения жилого помещения. Документы на улучшение жилищных условий получили Алексей Климович Шарыпов, Мария Ивановна Першина, а также вдовы участников войны Валентина Егоровна Чупалова и Мария Романовна Соколова.

Всего в 2009 году в рамках реализации на территории РГО федерального закона «О ветеранах» и Указа Президента РФ «Об обеспечении жильём ветеранов Великой Отечественной войны» 74 ветерана войны, проживающие в РГО, смогли улучшить свои жилищные условия.

- Мы в неоплатном долгу перед вами, - обратилась к ветеранам и их вдовам заведующая жилищным отделом администрации РГО Ольга Лekomцева. - Государство сегодня возвращает этот долг реальными делами, заботясь о ветеранах и их семьях, помогая в решении жилищного вопроса.

С поздравлениями к ветеранам и пожеланиями здоровья обратились глава РГО Александр Чепчугов и заместитель главы администрации по ЖКХ Александр Качурин.

Оксана АНИСИМОВА.

18 марта в малом зале администрации Режевского городского округа состоялось торжественное вручение юбилейных медалей «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов». Медаль учреждена Указом Президента Российской Федерации. Награды вручили инвалиду войны Алексею Климовичу Шарыпову, защищавшему Ро-

Безгранично с Вами!
г. Реж, ул. Ленина, 35, (34364) 2-26-00

ЭЛИТА ТРЭВЭЛ
ТУРИСТИЧЕСКАЯ СЕТЬ

18 лет в туризме!

антикризисные цены

ТУРЫ по РОССИИ

Крым, Сочи, Анапа, Абхазия!

Авиабилеты во всех направлениях
ПЛЯЖНЫЙ ОТДЫХ - КРУИЗЫ - ТУРЦИЯ

● выгодные цены раннего бронирования!

Лидер Уральского Турбизнеса Реклама.

ВНИМАНИЕ!

Мясная лавка

Магазин «Мясная лавка» ИП Семухин, работающий на городском рынке г. Режа, **переезжает на новый адрес:**

г. Реж, ул. Ленина, 28
(угол улиц Бажова-Ленина)

Открытие 25 марта

Реклама.

ПОГОДА В РЕЖЕ

Четверг, 19 марта

Ясно. Днём температура воздуха плюс 8 градусов. Ночью с 19 на 20 марта температура воздуха минус 1 градус.

Пятница, 20 марта

Ясно. Днём температура воздуха плюс 10 градусов. Ночью с 20 на 21 марта температура воздуха плюс 1 градус.

20 марта с 10 до 18 часов в ЦКИ

ПРОДАЖА ОБУВИ
из натуральной кожи.

Производство Белоруссии, Ульяновской, Казанской и других отечественных фабрик.

Гарантия.

Реклама.

МЁД

ВЫСТАВКА - ПРОДАЖА

С 18 по 29 марта

ГУМ ул. Ленина, 23.

ЦЕНЫ 2014 ГОДА! ОТ 280 РУБ. ЗА 1 КГ.

БОЛЕЕ 20 СОРТОВ МЁДА
ИЗ БАШКИРИИ, ЧУВАШИИ,
АДЫГЕИ. МЕД В СОТАХ,
ПЕРГА, ПРОПОЛИС, ПЫЛЬЦА.

Реклама.

ВТОРОЙ ПОТОЛОК БЕСПЛАТНО!

СОКОРА
натяжные потолки

*УЗНАЙТЕ ПОДРОБНОСТИ СЕЙЧАС

3-01-22

rezh.sokora-potolki.ru

Реклама.

ТАКСИ

Вираж

24-000 3-22-00

КРУГЛОСУТОЧНО

8-905-802-63-63

ХОТИТЕ БЫСТРО? - ЗВОНИТЕ НАМ!!!

Реклама.

➔ АКТУАЛЬНО

На сегодня только одна управляющая компания в Реже получила лицензию

Мы уже сообщали, что одним из последних изменений в жилищном законодательстве стала необходимость лицензирования управляющих организаций. Это обязательное условие для продолжения деятельности по управлению многоквартирными домами.

Сегодня эта тема приобретает ещё большую актуальность как для УК, так и для собственников жилья, так как на получение лицензии остаётся всё меньше времени.

Дело в том, что **юридические лица и индивидуальные предприниматели, которые осуществляют предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами, обязаны получить лицензию на её осуществление до 1 мая 2015 года.**

После 1 мая 2015 года осуществление данной деятельности без лицензии не допускается.

При этом заявление о предоставлении лицензии по управлению многоквартирными домами должно быть подано в управление Государственной жилищной инспекции Свердловской области до 1 апреля 2015. Помимо этого, должностные лица лицензиата обязаны иметь квалификационный аттестат.

Как обстоят дела с лицензированием управляющих организаций в Режевском округе?

На сегодняшний день, по информации, полученной с сайта Государственной жилищной инспекции Свердловской области, **лицензия получена только одной УК - управляющей компанией ИП Гладких А. А. (УК «Наш дом»).** Остальные управляющие компании, действующие на территории города Режа, лицензии не получили.

Квалификационный аттестат получили: А. П. Юрченко (ООО «УК «ЖКХ»), В. А. Исаков (ООО «РУК»), М. А. Ракина (ООО УК «Быстринский»), Ю. Н. Авдюков (МЖКУП «Липовский»), В. В. Рычков (МЖКУП «Глинский»), Г. Я. Подковыркин (МКУП «Клевакинский»).

Серьёзность ситуации в том, что срок рассмотрения документов и принятия решения лицензионной комиссией, а также оформления лицензии составляет 45 рабочих дней со дня приёма заявления. Даже если управляющие компании подадут заявления до 1 апреля, то получить лицензию в установленные сроки, т. е. до 1 мая, они не успеют. Следовательно, и вести дальнейшую деятельность они не имеют права.

Что в этом случае делать собственникам?

Прежде всего знать, что до 1 апреля 2015 года ТСЖ или УК, управляющие вашим многоквартирным домом, должны проинформировать собственников помещений об обращении с заявлением о предоставлении лицензии в Государственную жилищную инспекцию.

Если такого уведомления не произошло, то в течение одного месяца собственники должны принять на общем собрании решение о расторжении договора управления или выборе иного способа управления.

Далее в течение трёх рабочих дней со дня проведения общего собрания собственников помещений копии протокола должны быть направлены в Государственную жилищную инспекцию заказным почтовым отправлением с уведомлением о вручении.

Если УК, с которой вами заключён договор управления, не получит лицензии, ситуация может сложиться достаточно напряжённая. Поэтому собственникам помещений, старшим по домам необходимо выяснить, в какой стадии у вашей управляющей компании находится процедура лицензирования и проходит ли она вообще.

Е. ВЬЮГОВА, ведущий специалист организационного отдела администрации РГО.

➔ НУ И НУ!

Покоробило

В четверг жители Режа простились с известным и уважаемым в городе человеком – Валерием Петровичем Галкиным. Не оставили без внимания это печальное событие и «Новости Режа», чьим автором он также, со слов газеты, являлся, только вот почему-то назвала она его... Валерием Павловичем! Нас, кто хорошо знал Валерия Петровича, это покоробило.

Чего тут больше – лицемерия, непрофессионализма, наплевательского отношения к конкретному человеку и его близким?

Видимо, редактору г-же Романчевой, увлечённой политическими разборками, недосуг заниматься своими прямыми обязанностями – отслеживать и править публикуемые её газетой материалы – она всё изобличает и разоблачает, какая уж тут деликатность...

Сергеевы, Чепчуговы и другие.

➔ ВИКТОРИНА



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

С нетерпением будем ждать ответы на следующие 10 вопросов:

1) Как лечили раненых в эвакогоспитале режевские дети?

2) Название книги, которая объединила много судеб режевлян, участников Великой Отечественной войны.

3) Из чего делали чернила дети-школьники во время войны?

4) Какой род войск называют царицей войны?

28 марта в 13 часов в ЦКИ пройдёт 9 региональный фестиваль поэзии и бардовской песни «Хрустальные капли».

Приглашаем всех на концертную программу фестиваля.

Вход свободный. 12+

➔ БАСНЯ



Манипулятор

Он командовать привык,
Что не так – он сразу в крик.
Машет гневно кулаками
И вращает он глазами,
Его сердцу нет милей
Дела запугать людей.
Только люди понимают
Кто и чем их донимает.
Знают, что

манипулятор –
Это главный провокатор!
И. АВДЮКОВА.

«Война. Реж. Победа.»

Продолжается викторина «Режевской вести» и Режевского историко-родословного общества, посвящённая 70-летию Победы. Приятно, что она заинтересовала многих наших читателей. Напоминаем, что всего в викторине 70 вопросов. Ответы на все вопросы принимаются до окончания викторины в редакции (ул. Красноармейская, 5), по номеру 2-12-96 или по электронной почте arina_rv@mail.ru. Трое участников, давших большее число верных ответов, будут награждены сувенирными подарками, посвящёнными Победе. За I место мы вручим футболку, кружку и ручку, за II место – футболку, за III место – кружку.

Большое количество наших земляков составляли этот род войск.

5) Неизменный ритуал праздника Дня Победы в нашей стране.

6) С какого времени в нашем городе горит «Вечный огонь» в память о павших в Великую Отечественную войну, зажжённый от двух факелов – от шахтной печи никелевого завода и от огня – символа воинской доблести?

7) Цвет символического платочка на плечах режевской женщины, провожающей на фронт мужа.

8) Лозунг военного времени, по которому сверяли свою жизнь не только режевляне.

9) Подразделения трудармии во время Великой Отечественной войны официально носили название «Строительная колонна №...», а рабочие трудармии были бойцами. На

каких предприятиях Режа работали бойцы трудармии в годы войны?

10) Название легендарной симфонии, исполненной 9 августа 1942 года Большим симфоническим оркестром Ленинградской филармонии в блокадном городе. В числе исполнителей был наш земляк – Андрей Николаевич Сафонов.

➔ РАСКРЫВ КОНВЕРТЫ

Мастер дарит хорошее настроение

Что такое заказ вещи в ателье? Это, дорогие мои, поход в магазин тканей, многочасовой просмотр журналов и снова в магазин, мучительно трудный выбор и фактуры ткани, и цвета, и цены. Это выбор мастера и совместное создание модели в обсуждении, снятие мерок - и полетели мечтать... Уже совершенно определённо вырисовывается в облаках грёз прекрасное платье, великолепно подчёркивающее все достоинства, безжалостно уничтожив недостатки фигуры. И Вы такая красивая, неотразимая и загадочная!

Хочу сказать спасибо своему МАСТЕРУ - Ирине Евгеньевне Ибрагимовой, за этот трепетный период ожидания и предвкушения, за настроение, за сбывшиеся ожидания, которые всегда дарят её вещи, за качество, за душу, которую мастер вкладывает в создаваемую вещь, за максималистский подход – пока не будет идеально и, цитирую самого мастера: «пока мне не понравится»! А критерии оценки у мастера высокие!

Я с этим МАСТЕРОМ уже более 16 лет, она создавала вещи для меня и моих дочерей, я помню каждую модель, даже новогодние костюмы детей, их радостные лица, когда им вручали первые места за костюм! И неважно моему золотому мастеру, будет это дорогая ткань или «перешив» вещи, отношение к клиенту, качество и отличный конечный результат – вот что отличает Ирину Евгеньевну Ибрагимову от других. Я к своему мастеру приезжаю из Екатеринбурга.

Моя весенне-летняя коллекция уже готова, а ваша? Листайте журналы - и в ателье!
Ю. КЛЮКИНА.

➔ ОТДЫХ - 2015

Позаботьтесь заранее о путёвке в детский лагерь

С 17 марта оздоровительная комиссия Режевского городского округа начинает приём заявлений на санаторно-курортное оздоровление детей в санаториях Свердловской области, а также за её пределами (южное направление). Планируется выезд детей на поезде «Здоровье» в детский санаторно-оздоровительный комплекс «Жемчужина Россия» в г. Анапа (1 смена, заезд 1 июня).

Обращаться: ул. Красноармейская, 7а (Управление образования), кабинет №27.

Справки по телефонам: 2-15-67, 2-46-91.

Режим работы каб. №27: вторник-четверг - с 8.30 до 16.00, пятница - с 8.30 до 12.00. Перерыв с 12.00 до 13.00. Для получения путёвки необходимо оформить справку формы 070У в поликлинике.

Приём заявлений в загородные оздоровительные лагеря и лагеря дневного пребывания начнётся предварительно с 7 апреля.

Е. ВЕРШНИНА, секретарь оздоровительной комиссии РГО.

➔ КУЛЬТУРА

Добро пожаловать в галерею!

Продолжается благотворительная подарочная акция «Галерея-2015» графических произведений в авторском исполнении заведующего галереей, заслуженного художника России Владимира Лузина. Её цель – привлечь любителей искусства и гостей нашего города к посещению художественной галереи.

Акция проводится в учреждениях культуры, образования, медицины, музеев, городских и сельских библиотеках, агентствах по туризму.

Ждём вас по адресу: г. Реж, ДК «Металлург». Галерея работает:

вт.-сб. с 9.00 до 16.00. Телефоны: 8(34364)58-605 или 8(952)743-10-08.



→ РАЗГОВОР НА ТЕМУ

А. Гармс: «Наконец, пришло понимание...»

Осень прошлого года далась непросто Экспериментальному заводу. Заказов практически не было, давили кредиты. Сейчас заказчики значительно оживились, работа кипит, и картина стала более радужной. О том, какое направление стало сейчас приоритетным для коллектива завода, об играх конкурентов, о молодёжи, плюсах укрепления доллара и усилившейся позиции России наш разговор с директором Экспериментального завода Андреем Яковлевичем Гармсом.



Мастер отдела технического контроля Елена Ложкина, больше 20 лет проработавшая в коллективе завода, и молодой специалист Кристина Дулепина, обучающаяся в университете по редкой, но очень востребованной на заводе специальности - инженер-метролог.



Всегда на позитиве бригада Е. Соболева. На фото возле машины «Прима»: Алексей Чепчугов, Сергей Никифоров, Евгений Соболев.

- Прошлый год был как никогда тяжёлым. Я удивляюсь, как мы прожили октябрь, когда реализация была минимальной. Но это время прошло, курс доллара укрепился, в связи с этим появилась возможность импортозамещения и необходимость покупать всё отечественное. Сейчас произошёл обвал цен. У наших конкурентов в долларах она осталась прежней, а наша цена на продукцию упала, и сейчас до мая мы полностью обеспечены заказами.

Сейчас приоритетное направление работы завода – изготовление оборудования по добыче стенового камня. В своё время предназначенные для этого машины «Прима» заставили конкурентов по-нervничать.

- Когда мы начали этим заниматься, хотели просто повторить то, что уже делали до нас, но всё получилось совсем по-другому, - продолжает Андрей Яковлевич. - Получилась интересная компактная машина, которая могла быть и пассивной, и добычной, и т. д. Мы стали конкурировать с итальянцами и вытеснили их с рынка. И вдруг в этой нише появляются китайцы. Они полностью скопировали нашу машину, а цену опустили гораздо ниже, чтобы мы отказались от её изготовления. И им это почти удалось. Жесточайшая конкуренция в нашей сфере постоянна, но тем не менее практически 100% нашей продукции идёт на экспорт. Мы делаем очень сложную наукоемкую экспортноориентированную продукцию. Уверен, что спрос на наше оборудование должен расти. Покупать камень за границей сейчас невыгодно. У нас на Урале много своего камня. Для того, чтобы его добывать, нужно оборудование. Думаю, что скоро появится больше местных заказчиков. Но все чего-то ждут, например, того, что курс доллара станет прежним. Но для этого



На вес золота на заводе токари-расточники Руслан Гусарев...

... и Сергей Глинский.

нужно, чтобы хотя бы санкции отменили, а их не отменяют – кому нужна сильная Россия? Эти ожидания сдерживают многих. Сдерживают инвестиции, многие не открывают производства.

Несмотря на многие трудности, санкции принесли нам и немало хорошего. Почему сегодня начали душить Россию? Потому что она заявила о себе, о своём достоинстве впервые за многие-многое годы. Ведь в 20-30-е годы прошлого столетия нам также объявляли санкции. Во многом благодаря этому в стране произошла индустриализация и мы выиграли в Великой Отечественной войне. Любим человек, чем сильнее его давят, тем больше крепчает. Особенно русский человек. Сила действия равна силе противодействия. Сейчас к нам приходит понимание, что наше – это лучшее, что наш народ может всё делать лучше, и мы достойны лучшей доли. Я считаю, что русский народ – самый талантливый, потому что ему всегда при-

ходилось преодолевать трудности. Жаль, что этому пониманию предшествовали десятилетия, когда промышленность и сама идея квалифицированного производственного труда сводилась на нет. Ведь в 90-х годах мы были одними из лучших станкостроителей, инструментальная промышленность у нас была лучшей. Сейчас её практически нет. Не говоря об электронике – нас просто обошли. Ничего не нужно было: все станки и заводы продавались.

Несмотря на трудности, в прошлом году нам удалось купить расточный станок. Сейчас у нас большой портфель кредитов, но и в этом направлении есть подвижки в лучшую сторону. Нам навстречу пошли «Россельхозбанк» и министерство финансов Свердловской области, сделав реструктуризацию долга на 2-3 года. До этого было удивительно и непонятно: нам выставляли штрафные санкции за то, что мы не можем оплатить свои кредиты. Па-

радокс – у предприятия нет средств на оплату долга, а ему выставляют штраф в 300 тыс. рублей. Сейчас, наконец, появилось понимание.

У нас сезонный характер работы. Сейчас заказов достаточно, но мы чётко знаем, что во втором полугодии их может совсем не быть. В августе мы всегда уходим в отпуск, в сентябре будет спад, потому что карьеры начнут закрываться. Мы сейчас бьёмся над тем, чтобы сформировать какой-то портфель заказов. Но пока ничего не получается. Нам не хватает государственной политики в деле ориентации предприятий, направления, руководства экономики. Получается, что сейчас предприятие должно само определить, что выпускать, будет ли это интересно заказчиком и где потом найти покупателей для своей продукции.

Очень радостно, что в последнее время к нам приходят молодые ребята. Когда видишь молодого парня, у которого глаза горят, сразу понятно, что из него будет толк, и это очень приятно.

Мы сегодня много работаем со школами, хотя этого всё равно недостаточно. Всегда, когда к нам приезжают школьники, это превращается в праздник. Им всё интересно посмотреть, сфотографировать. Но парадоксально, что на вопрос, кого заинтересовала эта профессия, практически никто не отзывается. После последней экскурсии только две девочки выразили желание работать на заводе. Ждём инициативы от школ, потому что ребятам надо с детства прививать интерес к рабочим профессиям.

Сейчас мы продолжим работать в выбранном направлении, думаю, что наше оборудование будет востребовано и в дальнейшем.

Подготовила Арина АГАПОВА.



Электрогазосварщик А. Бердышев не только востребован на заводе, но и успешен в учёбе – идёт на красный диплом в Режевском строительном техникуме.



Всегда порядок в дисциплине и труде в бригаде механического участка А. Устюжанина. На фото: фрезеровщица Ольга Паршукова, Валерий Федоровский и мастер участка Алексей Устюжанин.

♦ **ФОТОКОНКУРС «НАШ РЕЖ»**

С любовью к своему городу



Живописный закат.
Автор **Е. Дмитриева.**

Всё новые участники появляются в фотоконкурсе «Р. В.» «Наш Реж». В этот раз публикуем фотографии Светланы Исаковой и Елены Дмитриевой.

Приглашаем всех желающих поучаствовать в нашем фотоконкурсе. **Присылайте фотографии с видами Режа на электронную почту arina_rv@mail.ru. Лучшие из них будут опубликованы в газете и на нашем сайте.** Оригинальные названия работ приветствуются. Конкурс продлится до Дня города, всё это время на сайте (rezh-vest.ru) будет проходить голосование. Трёх участников, набравших больше всего голосов,



Расщедрилась осень на краски.
Автор **С. Исакова.**

ждут призы. Также накануне Дня города в редакции откроется выставка из лучших конкурсных работ.

Арина АГАПОВА.

♦ **К 85-ЛЕТИЮ ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В РЕЖЕ**

«Сказочная» история

В праздничный весенний день - 8 мая 1985 года - в честь 40-летия Победы состоялся знаменательное открытие детского сада №5 в посёлке Быстринский.

Директор Режевского химического завода В. Бондаренко и секретарь партийной организации Л. Карев вручили символический ключ от нового детского сада заведующей Л. Пчелиной и коллективу молодых педагогов: Е. Галуза, Т. Балуквой, Л. Фастовской, М. Леонтьевой, В. Галашовой, Е. Тарасюк, Л. Костылевой.

Методической работой детского сада руководила Г. Коткова, по её предложению и назвали детский сад «Сказкой». Медицинское обслуживание наладил медицинские сёстры Т. Дресвянина и Л. Рябкина, а материально-техническую базу создавали В. Деева и В. Исакова. Много усилий приложила по озеленению территории, участкам и созданию зимнего сада А. Новосёлова. Выращивание цветов на клумбах и ландшафтный дизайн сегодня остаются в традициях детского сада.

В 1985 году пришли работать в новое дошкольное учреждение педагоги Т. Чудийович, Л. Хомякова, В. Цепелева, Л. Кочева, музыкальный руководитель Н. Шестакова. С 16 июня 1986 года руководить «Сказкой» стала заведующая Любовь Ильинична Топоркова. В августе 1986 года «Сказка» открыла двери в школу для первых своих выпускников.

Педагогический коллектив для работы по развивающей программе сформировался ещё в 90-е годы. При освоении методики «Творческое решение изобретательных задач», мы научились решать проблемные ситуации обучения, воспитания и развития детей, изучали методики развивающего обучения. За использование ТРИЗ и составление дополнительной программы по правам ребёнка в 2002 году мы получили диплом за победу в международном ТРИЗ-конкурсе преподавателей.

Затем руководители и воспитатели изучили и освоили программу нового поколения «Развитие» через курсы в Москве и Екатеринбурге. Первыми по новым технологиям разви-

вающего обучения начали работу Л. Гирш, А. Лыскова, Н. Еникеева.

Огромная ответственность лежит на воспитателях, инструкторе по физической культуре Л. Лищинской и медицинской сестре Т. Дресвяниной за здоровье и развитие детей в группах. 28 лет детский сад находится в I группе здоровья среди ДОУ города. Благодаря активности и профессионализму Л. Лищинской в педагогический процесс ДОУ внесены образовательные здоровьесформирующие технологии через пальчиковую и дыхательную гимнастику; экологические тропинки здоровья; походы к роднику; спартакиады; зарядки на свежем воздухе. А также обеспечены условия создания для формирования здорового образа жизни.

В детском саду «Сказка» рады каждому ребёнку, педагоги стремятся сохранить то уникальное, что природа дала малышу, помочь ему в познании окружающего мира, развить творческие способности и таланты.

Индивидуальный стиль и творчество старшего воспитателя Н. Шашиной проявляется в методической помощи воспитателям и формировании у них профессиональных компетенций.

Основные цели воспитателей З. Бухраткиной, И. Боровковой, Е. Шарбан – это всестороннее формирование личности ребёнка с учётом особенностей его фи-

Образовательные учреждения дошкольного образования Свердловской области приступили к реализации нового федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (ФГОС). Полный переход системы на новый формат должен быть осуществлён к 1 января 2016 года. «Продолженная подготовительная работа позволяет нам говорить о достаточной готовности системы дошкольного образования к внедрению новых образовательных стандартов. Сегодня мы даём повсеместный старт этому процессу и должны продолжить тщательно его контролировать, чтобы обеспечить качественное образование юным уральцам», - отметил министр образования Среднего Урала Юрий Биктуганов.

зического и психического развития, индивидуальных возможностей, подготовки к обучению в школе.

В комфортной и доброжелательной обстановке малыши учатся играть со сверстниками и общаться со взрослыми, занимаются лепкой и аппликацией, музыкой и рисованием, развитием речи и математикой в группах Н. Еникеевой, Т. Чудийович.

Педагоги Т. Балуква, Л. Хомякова и В. Цепелева ответственно и творчески раскрывают в детях индивидуальность, воспитывают чувства уверенности в себе и уважения к окружающим, любовь к родному краю, используя в работе сказы Бажова, русское народное творчество.

Воспитатель Т. Скочина полностью уверена, что успеха можно добиться ежедневной работой по подготовке и проведению занятий, используя разные методы и подходы, игровую форму для поддержания интереса к теме. Она постоянно создаёт для детей «ситуацию успеха».

Педагог высшей категории Е. Галуза считает, что воспитатель должен в первую

очередь любить детей, быть внимательным, педагогически грамотным, знать особенности развития малышей, слушать и слышать, о чём хотят рассказать воспитанники, включаться в их переживания, эмоционально откликаться на них. Она умеет наладить контакт с родителями и развивать способности детей.

Педагоги С. Тюмина и Е. Филатова умеют видеть проблему ребёнка, грамотно организовать научно-образовательную деятельность воспитанников, учитывая их индивидуальные особенности и зону ближайшего развития. Активно и результативно взаимодействуют с семьями детей.

Более четверти века музыкальные руководители М. Потапова и Л. Сторожева работают в детском саду. В обучении детей музыке используют новые технологии и инновационные методики.

Молодые воспитатели О. Шамне, О. Дресвянина, М. Кузьмина, Н. Ситникова находятся в постоянном поиске, используют в работе игровые ситуации, предметно-развивающую среду, они изучают и внедряют федеральный государственный образовательный стандарт воспитателя.

Мы с благодарностью и теплотой вспоминаем наших наставников ветеранов: Г. Коткову, Т. Шаманаеву, Л. Гирш, Л. Замахину, Н. Шаманаеву.

Судьба благосклонна к нашему детскому саду. Она подарила ему талантливых педагогов, способных детей и благодарных родителей. Детскому саду «Сказка» скоро 30 лет. Впереди ещё много идей, творческих открытий, интересной насыщенной работы.

Л. ТОПОРКОВА,
заведующая МАДОУ
«Детский сад № 5»,
Е. ГАЛУЗА, воспитатель
высшей категории.



НОВОСТИ

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

ОБЛАСТИ

ИЗ

В номере:

Губернатор обозначил важные направления работы в сфере сохранения репродуктивного здоровья уральцев.

Факты и события

Школьники помогут ухаживать за мемориалами

По словам Евгения Куйвашева, на Среднем Урале проведена полная паспортизация мест воинских захоронений и мемориалов, посвященных участникам Великой Отечественной войны. В муниципальных образованиях области – более 1720 мемориальных объектов.

«Я дал задание главам муниципальных образований – держать

на личном контроле вопросы реставрации и благоустройства мест воинских захоронений и мемориалов. Областное министерство образования получило поручение развивать практику закрепления образовательных организаций за объектами, привлекать детей и подростков к уходу за воинскими памятниками», – сказал глава региона.

Малышам проведены операции на головном мозге

Высокотехнологичная медицинская помощь стала доступнее: на прошлой неделе серия нейрохирургических операций была проведена специалистами Областной детской больницы №1. Сюда из Сухого Лога, Нижнего Тагила и Екатеринбурга доставили троих детей в возрасте от 1,5 до 3 месяцев с редкими клиническими

случаями. Двум маленьким пациентам потребовалась экстренная операция на головном мозге. Нейрохирурги прооперировали их. В настоящее время маленькие пациенты уже переведены в отделение и идут на поправку.

Так с успехом воплощаются в жизнь принципы губернаторской программы «Здоровье уральцев».

Питание в детдомах станет лучше

Правительство области внесло изменения в нормы обеспечения питанием детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. «Задача правительства области – сделать всё, чтобы наши дети росли здоровыми. И вопрос полноценного питания здесь ключевой», – подчеркнул председатель правительства Свердловской области **Денис Паслер**.

Министр общего и профессионального образования региона **Юрий Биктуганов** сообщил,

что теперь в нормы включен максимальный объём продуктов, необходимых для полноценного питания ребёнка. По овощам, фруктам и другим категориям продуктов норма увеличена. Также он отметил, что объём выделяемых средств из областного бюджета позволяет организовать рациональное питание и обеспечить физиологические нормы суточной потребности в основных пищевых веществах для детей и подростков, находящихся в детских домах.

Цифры недели

Детям погибших воинов оплачиваются поездки к местам воинских захоронений. В апреле труженики тыла и другие категории ветеранов получают дополнительную выплату в размере 1000 рублей, участники и инвалиды Великой Отечественной войны – по

3000 Р.

На начало марта ещё

622
многодетные семьи

получили соцвыплату для строительства или приобретения жилья в новостройках. Размер соцвыплаты зависит от количества членов семьи: трое детей – 30% от расчетной стоимости жилья, четверо – 40%, пять и более детей – 50%.

В повестке

Правительство Свердловской области продолжит активную поддержку многодетных семей. Об этом губернатор Евгений Куйвашев сказал на приуроченной к Международному женскому дню встрече с тремя многодетными матерями – представительницами трудовых династий.



Евгений Куйвашев:
Мы сохраним все меры социальной поддержки многодетных семей

Губернатор рассказал о том, как ведётся работа по улучшению условий жизни, решаются вопросы социальной поддержки многодетных семей в регионе. Например, в этом году должна полностью решиться проблема очередей в детские сады для детей от 3 до 7 лет.

«Семья – это самое главное. Мы заинтересованы в том, чтобы многодетных семей становилось больше. Несмотря на сложившиеся трудности в экономике, мы не откажемся от взятых социальных обязательств и выплат областного уровня для многодетных семей, а также тех, кто воспитывает приемных детей, в том числе детей-инвалидов. Мы также ищем дополнительные резервы, чтобы увеличить меры поддержки», – сказал глава региона.

Во время встречи губернатор пообещал разобраться в ситуации в Первоуральске, связанной с расчётами компенсации за детские сады для многодетных и с предоставлением земельных участков для таких семей. С такой просьбой к губернатору обратились сыновья бывшей работницы ОАО «Первоуральский новотрубный завод» Людмилы Ошурковой, которые также трудятся на этом предприятии. Они отметили, что очередь на предоставление земельных участков в городе дви-

жется очень медленно, в то время как собственный земельный надел для многодетных семей является хорошим подспорьем. Сама **Людмила Ошуркова** поблагодарила губернатора за внимание к большим семьям. «Даже в кризисное время многодетные семьи получают возможность улучшить условия жизни. Не думала, что будет такое отношение. Меры поддержки оказываются, и меня это радует. За это большое спасибо», – сказала она.

Кроме того, **Евгений Куйвашев** поручил министерству соцполитики проанализировать, в какие программы по улучшению жилищных условий может быть включена семья **Валентины Титенко** – модельщика участка точного литья Машиностроительного завода имени М.И. Калинина, матери четверых детей, также работающих на этом заводе. В настоящее время женщина проживает в общежитии вместе с несколькими детьми и внуками.

В ходе общения с губернатором **Татьяна Гуськова** – бывшая работница ОАО «Североуральский бокситовый рудник», мать пятерых сыновей, четверо из которых работают на СУБРе, – поделилась впечатлениями от встречи с Президентом России. «Сбылась моя мечта: я хотела увидеть и лично поблагодарить Владимира Путина за поддержку и миротворческую деятельность», – отметила **Татьяна Гуськова**.

Президент РФ Владимир Путин 8 марта поздравил матерей (среди них была **Татьяна Гуськова** из Североуральска), чьи дети добились выдающихся результатов в искусстве, науке, спорте, а также были удостоены званий Героя России:

«Вы знаете, что в последние годы мы немало сделали для укрепления самого института материнства, детства. И можно сказать, что женщины отреагировали соответствующим образом – у нас рождаемость существенно выросла. Впервые за 20 лет у нас устойчивый естественный прирост населения. А мы знаем, что как бы мужчина ни помогал в семье, все равно основная нагрузка, конечно же, ложится на женщину: и бессонные ночи, и чисто техническая домашняя работа, плюс еще нужно думать о будущей своей профессиональной деятельности».





Губернатор Евгений Куйвашев обозначил приоритетные направления работы в сфере сохранения репродуктивного здоровья уральцев

Евгений Куйвашев:

«Мы понимаем, что главный фактор увеличения рождаемости – это улучшение качества жизни»

Совершенствование оказания трехуровневой медицинской помощи в сфере репродуктивного здоровья, повышение ее доступности для жителей сельских территорий, а также серьезная просветительская работа по профилактике аборт должны стать основными элементами программы «Репродуктивное будущее Свердловской области: от детства к материнству». Такие поручения дал губернатор Евгений Куйвашев в ходе совещания, посвященного вопросам охраны здоровья женщин и детей в рамках реализации комплексной программы «Здоровье уральцев».

Отметим, что вопросы охраны материнства и младенчества стали третьим блоком в создаваемой программе. Два других направления посвящены борьбе с сердечно-сосудистыми заболеваниями, а также здоровью мужчин.

«Мероприятия по охране и улучшению репродуктивного здоровья должны охватывать все возрастные группы. Эту задачу можно решить, используя только комплексный подход, занимаясь просвещением жителей, особенно в подростковом возрасте, профилактикой, своевременной диагностикой и лечением заболеваний, разработкой, внедрением и распространением новейших медицинских технологий, профилактикой абортов и поддержкой наиболее незащищенных социальных групп», – отметил Евгений Куйвашев.

За 3 года население области выросло на 6900 уральцев



По информации министра здравоохранения Аркадия Белявского, за последние годы демографическая ситуация в Свердловской области существенно изменилась к лучшему. За три года естественный прирост населения региона составил 6900 человек, по итогам 2014 года – более 2300 человек.

Достижения – не повод расслабляться. «Сегодня в репродуктивный возраст вступает поколение 90-х годов, а это значит, нас ждёт демографический спад. Мы должны сделать всё от нас зависящее за счёт внедрения новых технологий и подходов, чтобы спад удержать», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Нет детей? Помогут технологии

Еще одно важное направление работы – развитие вспомогательных репродуктивных технологий.

За последнее время технологии стали более доступными для жителей региона, эффективность их использования растёт. «Необходимо и впредь уделять особое внимание этому направлению, полностью ликвидировать очередь на получение данного вида медицинских услуг», – отметил губернатор.

По словам директора НИИ ОММ Надежды Башмаковой, акцент в создаваемой программе должен быть сделан на развитии трехуровневой системы оказания помощи в сфере репродуктивного здоровья.

«Свердловская область очень здорово отработала трехуровневую маршрутизацию беременных и рожавших женщин при патологии. Теперь необходимо сделать то же самое для женщин, которые страдают бесплодием, для девочек и девушек, которые имеют гинекологические проблемы. Самое главное, чтобы при этом не потерять эффективность первого уровня, чтобы медпомощь была доступна, особенно для сельского населения», – отметила Надежда Башмакова.

Пока же уровень перинатальной помощи, оказываемой на селе, существенно отстаёт от уровня помощи в средних и крупных городах региона. Как результат – материнская смертность в таких территориях остаётся выше, чем в городах.

Исправить ситуацию помогут передвижные мобильные комплексы, которые будут работать в территориях. Сейчас приобретены 5 таких автомобилей: в Первоуральске, Нижнем Тагиле, Ирбите, Каменске-Уральске и Красноуральске. В ближайшее время предстоит оснастить их необходимым оборудованием для оказания первичной помощи в мобильном варианте.



Губернатор в ходе посещения ОММ встретился с молодыми мамами – подопечными института, в том числе с жительницей Сухого Лога, которая буквально накануне родила сына-богатыря весом больше пяти килограммов.

ОММ: важный возраст – внутриутробный

ОММ предстоит переезд на новое место – в район «Академический». Вскоре будет объявлен конкурс на строительство. В итоге реализации проекта в «Академическом» появится целый медицинский городок, современный научно-образовательный комплекс.

НИИ ОММ – ведущее учреждение региона в области акушерства, гинекологии и неонатологии, крупнейшая научная база для подготовки кадров. Как пояснила Надежда Башмакова, сегодня ОММ освоено совершенно новое направ-

ление – внутриутробная хирургия плода.

«Мы – единственное в стране учреждение, которое может выполнять такие операции, пока ребенок еще не родился. Это уникальные технологии, которые говорят о высоком уровне развития», – отметила Надежда Башмакова.

Кроме того, НИИ ОММ располагает технологиями и необходимым кадровым потенциалом для решения других сложных задач: выявления детей с экстремально низкой массой тела, работы с женщинами, име-

ющими тяжелые патологии, в том числе, сахарный диабет, многоплодную беременность, пороки сердца.

«Мы понимаем, что главный фактор увеличения рождаемости – это улучшение качества жизни. Для этого в Свердловской области сделано немало, и предстоит выполнить еще очень большую работу. У нас есть четкое понимание того, куда мы движемся, и что нужно делать в рамках реализации программы. Уверен, что все поставленные задачи мы выполним», – сказал Евгений Куйвашев.

Факт

Комплекс мер по улучшению демографической ситуации в Свердловской области получил высокую оценку на федеральном уровне. Заместитель председателя правительства России Ольга Голодец подчеркнула, что «Свердловская область демонстрирует очень заметные, позитивные сдвиги в демографии – это результат усилий и работы всей команды во главе с губернатором Евгением Куйвашевым».

ЗА НАШ УРАЛЬСКИЙ КРАЙ!

Общественная приёмная

Адрес для почтовых отправок: ГАУ СО «Информационно-аналитический центр», 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 13, оф. 706. E-mail: red@gausoiac.ru. Личный приём граждан не ведётся.



Жизнь продолжительнее со здоровьем

Зачем пенсионеров после 70 лет заставляют проходить диспансеризацию, на основании чего? Правда ли, что пенсионерам не будут давать группу инвалидности?

**В.Г. Аксёнова,
п. Ловва**



Диспансеризация граждан пенсионного возраста проводится согласно приказу Минздрава РФ от 03.12.2012 №10006н «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определённых групп взрослого населения». По результатам обследования на руки выдаётся Паспорт здоровья, в который вносятся заключения и рекомендации. Регулярное прохождение диспансеризации позволит выявить болезни на ранней стадии, когда их лечение наиболее эффективно. Диспансеризация проводится для россиян бесплатно и по добровольному согласию, о чём гласит закон от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ».

Признание гражданина (в любом возрасте) инвалидом осуществляется федеральными государственными медико-социальной экспертизы (МСЭ) на основе анализа клинико-функциональных и других данных, в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 20.02.2006 № 95 «О порядке и условиях признания лица инвалидом».

Подготовлено по ответу заместителя министра здравоохранения Свердловской области Дилянры Медведской



Гостила внука

Дочь и пятилетняя внучка прописаны в другом городе. Когда внучка гостила у меня, она заболела: поднялась температура. Мы пришли в медпункт (ФАП) в селе, но медсестра нам сказала, что мы должны обращаться за медпомощью по месту прописки или в Камышлов к главврачу и писать там какое-то заявление. Правомерно ли это?

**Галина Темерева,
с. Обуховское, Камышловский район**

В соответствии с законом от 21.11.2011 № 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в РФ», оказание первичной медико-санитарной помощи детскому населению осуществляется по территориально-участковому принципу. В иных случаях медпомощь может оказываться только при неотложных состояниях. Девочка не была прикреплена для медобслуживания к ФАП с.Обуховское ГБУЗ СО «Камышловская ЦРБ». Кроме того, согласно ст.20 вышеуказанного закона медпомощь детям до 14 лет оказывается при наличии информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство, которое оформляется одним из родителей или иным законным представителем. Такого оформленного согласия представлено не было, но медпомощь девочке по причине острого заболевания была оказана в полном объёме. В ходе проверки установлено, что при обращении в ФАП ребёнок был осмотрен фельдшером, назначено лечение.

Подготовлено по ответу министра здравоохранения Свердловской области Аркадия Белявского



Отношусь ли к малочисленным народам Севера?

У меня многодетная семья. Мы получили земельный участок под строительство. Как малоимущая семья добились пособия 5 тысяч рублей. К тому же я ухаживаю за мамой, которая инвалид 2 группы. Социальные меры поддержки нам очень нужны. Слышала о программе помощи коренным малочисленным народам Севера. Могу ли я встать на учёт как представитель народа ханты?

**Елена Ножкова,
с. Мраморское, г. Полевской.**

На территории Свердловской области местом традиционного проживания коренных малочисленных народов Севера является Ивдельский городской округ в соответствии с распоряжением Правительства РФ от 05.05.2009 г. № 631-р. Федеральная программа «Экономическое и социальное развитие коренных малочисленных народов Севера, Сибири и Дальнего Востока» (Распоряжение Правительства РФ от 21.11.2007 № 1661-р) предусматривает меры социальной поддержки только для представителей народа манси, проживающих на территории Ивдельского ГО (их 139 человек).

О мерах социальной поддержки многодетной семье, а также лицу, осуществляющему уход за престарелым человеком, нуждающимся (по заключению лечебного учреждения) в постоянном уходе, можно узнать в управлении социальной защиты населения г. Полевского.

Подготовлено по ответу ГАУСО «Информационно-аналитический центр»



Хронограф: 13 – 26 марта 1945 года



13 марта возобновили наступление войска 3-го Белорусского фронта под командованием **А.М. Василевско-го**. 26 марта, несмотря на упорное сопротивление немцев, весеннюю распутицу и половодье, они вышли к заливу Фриш-Гаф. Германское командование заранее начало спешную эвакуацию войск на Земландский полуостров. Из 150 тысяч немецких солдат и офицеров, которые оборонялись юго-западнее Кенигсберга, 93 тысячи были уничтожены, а 46 тысяч взяты в плен. 29 марта остатки хейльсбергской группировки прекратили сопротивление.

При уничтожении прижатого к морю противника активно действовал Балтийский флот под командованием адмирала **В.Ф. Трибуца**. Он наносил удары по врагу авиацией, подводными и лёгкими надводными силами, нарушая морские коммуникации немцев. Только за февраль и март было уничтожено 32 единицы транспорта и 7 боевых кораблей.

16 марта после отражения ожесточенного контраступления противника в районе о. Балатон советские войска начинают Венскую наступательную операцию. На пути к столице австрийской части Третьего рейха была разгромлена 6-я танковая армия СС.

18 марта в ходе Восточно-Померанской наступательной операции 1-я Армия Войска Польского под командованием генерал-лейтенанта **С.Г. Поплавского** овладела Кольбергом (сейчас польский город Колобжег).



23 марта началось наступление союзных армий на Рейне, завершившееся разгромом германской армии на Западном фронте.



25 марта войска 2-го Украинского фронта начинают Братиславо-Брновскую наступательную операцию, которая завершилась 5 мая 1945 года полным освобождением Словакии.

15 марта силами левого крыла 1-го Украинского фронта под командованием маршала **И.С. Конева** началась Верхнесилезская наступательная операция, которая продолжалась до конца месяца и завершилась освобождением юго-западной части региона. В результате наши войска вышли на рубеж реки Нейсе в районе города Штрелен и заняли выгодное положение для нанесения ударов на дрезденском и пражском направлениях. Всего за 16 суток было уничтожено более 40 тысяч и взято в плен 14 тысяч вражеских солдат и офицеров.

Губернатор Евгений Куйвашев:
«Мобилизация на успех»

Карпинск

Золотая чета

Областной знак отличия «Совет да любовь» получили ещё пять супружеских пар: **Ельчищевы, Шатуновы, Рогожниковы, Кушины и Соловьевы**. Супруги Ельчищевы в браке 53 года, остальные уже 50 лет вместе. Всего с 2012 года областным знаком награждена 231 карпинская пара. Почетными грамотами награждены 8 семей, где воспитываются приёмные дети. Так, у супругов **Сабрисовых** – 6 таких ребятшек: 2 из них раньше воспитывались в доме-интернате для детей с ограниченными возможностями.

■ vkarpinsk.info

Красноуральск

Детей будет ещё больше

Решая задачи демографического характера, власти понимают, что через год городу понадобится ещё один детсад. Об этом сообщила глава городского округа **Светлана Рафеева**: «По обеспеченности детей местами в детских садах проблем нет, но они возникнут к 2016 году, поэтому мы побывали в областном министерстве образования и отправили заявку на строительство нового детского сада на 135 мест». Ещё один важный для красноуральцев вопрос – наличие медицинских кадров: город обеспечен врачами на 35%, медицинским персоналом – на 85%. Минздрав области в адрес главы направило письмо о создании условий, необходимых для привлечения на работу молодых специалистов.

■ «Красноуральский рабочий»

Красноуфимск

Бесплодным парам здесь помогут

В мае прошлого года Красноуфимская центральная районная больница переименована в районную больницу в соответствии с приказом Минздрава РФ. В распоряжение больницы стало поступать дорогостоящее медицинское оборудование, доктора стали осваивать новые современные, высокотехнологичные методы лечения. Так, в женской консультации ГБУЗ СО Красноуфимской РБ стал работать межмуниципальный кабинет бесплодного брака. Как рассказала старшая акушерка **Ирина Пунегова**, данный кабинет могут посетить бесплодные пары Красноуфимского, Ачитского и Артинского районов. Запись ведётся через интернет-регистратуру med.midural.ru, а также по телефону (34394) 2-36-94 или при личном обращении.

■ «Вперёд»

Арти

Снегоуборочная машина для нового детсада

Депутат Госдумы **Зелимхан Муцоев** после того, как увидел дворника, чистящего снег у детского сада, пообещал помочь артинским детсадам со снегоуборочными машинами: «Их привезём, настроим, убедимся, что они работают». Для дошкольных учреждений – это хорошее подспорье. Депутату рассказали, что за последние 4 года в Артях введено 750 мест для дошколят, построены детсады «Радуга» и «Капелька». Для этих целей израсходовано 294,6 миллиона рублей. Средняя зарплата воспитателей – 26 803 рубля.

■ «Артинские вести»

Кушва

Уступили хищникам, но вышли в финал

Третий этап всероссийских соревнований на призы Клуба юных хоккеистов им А.В. Тарасова «Золотая Шайба» прошёл в Барнауле. Участие приняли 15-летние спортсмены со всех уголков России. Свердловскую область в соревнованиях представляла кушвинская хоккейная команда «Горняк». В игре за первое место «Горняк» встречался с командой «Уральские тигры» из Златоуста. Кушвинцы оказали достойное сопротивление черно-желтым хищникам, но уступили со счетом 0:5. Заняв второе место, «Горняк» получил право выступить в финале всероссийских соревнований, который состоится с 17 по 26 апреля в Тольятти. По итогам соревнований **Максим Сунегин** был признан лучшим бомбардиром турнира, а **Максим Ледер**, защищавший ворота нашей команды, отмечен как лучший вратарь.

■ kushva-online.ru

Карпинск

Кушва

Лесной

Нижняя Салда

Красноуральск

Красноуфимск

Ачит

Арти

Ачит

Как материнский капитал строить помогал

Свердловская область вошла в 10 лучших регионов по приобретению жилья. За 2014 год улучшили свои жилищные условия 211 уральских семей. В числе счастливиц оказалась жительница деревни Гайны, мать трёх дочерей **Динара Рахимова**. Имея сертификат на материнский капитал, женщина обратилась в администрацию с просьбой об улучшении жилищных условий. Ей помогли собрать пакет необходимых документов. Через месяц земля уже была оформлена в собственность, а через полгода началось строительство. 6 января 2015 года семья въехала в свой большой дом. По словам хозяйки дома, общая сумма затрат превысила 2 миллиона рублей: из них 408,5 тысячи – средства федерального бюджета, 868,1 тысячи – областного, 91,2 тысячи – местного. Остальное – материнский капитал и личные сбережения.

■ «Наш путь»

Лесной

Лучший «Ученик-2015» в области

Конкурс-визитка «Я – гражданин страны Великой», интеллектуальный тест на знание истории родного края и другие испытания старшеклассник преодолел с успехом. С победой из столицы Урала вернулся выпускник лицея **Кирилл Новиков**, завоевавший почётное звание «Ученик года-2015». Пройдя заочный отборочный этап, в котором участвовали 50 человек со всей области, Кирилл вошёл в десятку лучших и стал финалистом регионального конкурса, организованного при поддержке министерства образования области и ЦДОД «Дворец молодёжи». «Эта победа позволила мне осознать, чего я добился и к чему стоить стремиться», – подчеркнул победитель.

■ «Про Лесной»

Нижняя Салда

10 миллионов в залог будущего

Детский сад «Росинка» скоро начнёт возводить стены. В результате проведённого конкурса определена фирма, с которой заключен контракт на дострой и реконструкцию под ключ. Екатеринбургское предприятие ООО «Базис-СтройПроект» взяло обязательство построить здание к октябрю 2015 года. В качестве залога фирма вносит 10 миллионов рублей. Это значит, если сроки будут нарушены, то эта сумма фирме обратно не вернётся.

■ «Городской вестник»

Тавда

Ветеран нужен людям и в мирное время

Василий Андреевич Тушенцов участвовал в сражениях и видел гибель боевых товарищей. Ему тяжело вспоминать весь тот ужас, который пережил простой солдат, да и награды он надевает только на Парад Победы. За боевые заслуги ветеран награжден орденом Красной Звезды, медалью «За доблесть», отмечен знаком «Отличный танкист». Демобилизовался он в 1946 году и сразу же принялся за работу. Женится Василий, поднял своих двух детей и двух племянников. Его в Тавде знают многие, он долгое время работал инструктором в автошколе ДОСААФ. Сейчас ветеран доволен главным – жизнь не прошла даром. Он был нужен государству во время Великой Отечественной, остался нужен людям и в мирное время.

■ «Тавдинская правда»

Пышма

Село ждёт молодых и работающих

В Печёркино прошла встреча сельчан с представителями местной власти. Как отметила начальник управления соцполитики **Надежда Подерина**, Печёркино – территория приёмных семей, и выплаты для них выросли в разы. Несмотря на это, в детсадах и местной школе есть свободные места, о чём сообщила начальник управления образования **Татьяна Сушинских**. Сегодня село нуждается в молодых кадрах: не хватает трактористов и механиков. Председатель СПК «Калининский» **Надежда Карганольцева** уточнила, что зарплата этих работников составляет в среднем 20 тысяч рублей. Много задач у сельчан, и они готовы их решать. А молодёжь здесь ждёт с нетерпением.

■ «Пышминские вести»

⇨ КОНКУРСЫ

Кастинг состоялся, впереди - полуфинал!

За место в финале конкурса красоты и таланта «Корона города Реж» и за главный приз - АВТОМОБИЛЬ поборются 16 девушек от 16 до 33 лет. Первыми претенденток на корону увидела и оценила публика ночного клуба «МАЛИНА». В прошлую субботу здесь состоялся кастинг на участие в конкурсе.

Из 29 режевлянок, разместивших свои фотографии в группе на сайте «ВКонтакте», в отборочном туре решились участвовать всего 16. Уже на самом начальном этапе девушкам пришлось непросто, и они на собственном опыте убедились - красота требует жертв. Но ведь никто и не обещал, что будет легко.

Напомним, главные требования организаторов конкурса заключаются в том, что участницы должны обладать не только яркой внешностью, но и творческими способностями - уметь петь, пластично двигаться, подавать себя на сцене. С этими мерками жюри и подходило к отбору конкурсанток.

Перед тем как представить девушек публике, директор конкурса Анастасия Богданова и хореограф Екатерина Новопашина познакомились лично с каждой из претенденток, узнали, к чему они стремятся и какое значение имеет для них соперничество за титул «Корона города Реж-2015».

Мечта Алёны Пименовой - стать стюардессой. Анастасия Куминова стремится к самосовершенствованию, в свои 17 лет Настя уже добилась многого, став чемпионкой России по воркауту. На конкурс пришла, чтобы познать новое и раскрыть все грани своего таланта. Такую же цель преследует большинство участниц - Екатерина Фомина, Юлия Кипер, Кристина Тагунова. Многие скромно отмечают, что в конкурсе для них главное не победа, а участие. А вот Динара Гилёва прямо заявила, что пришла сюда только побеждать.



Хореограф конкурса Екатерина Новопашина готовит девушек к первому дефиле.

Участницы полуфинала: Анна Исмагилова, Анастасия Куминова, Динара Гилёва, Екатерина Фомина, Кристина Тагунова, Наталья Глебова, Ксения Фомченко, Алёна Пименова, Янина Воронова, Дарья Белоусова, Анна Сурикова, Юлия Кипер, Наталья Деева, Кристина Матвеева, Анна Сухова, Арина Иванова.

Девушки достойно представили свои умения. О вокальных способностях заявили Анна Исмагилова и Алёна Пименова. Остальные убеждали жюри хореографией. Среди них Ксения Фомченко - единственная, кто в анкете призналась, что мечтает об автомобиле, Кристина Матвеева, Янина Воронова и др.

- В целом, девушки проявили себя хорошо. Творческие способности есть у

всех, но их необходимо отформатировать, отшлифовать, - поделилась мнением Анастасия Богданова. - Этим мы будем заниматься в течение двух недель. Предстоит ещё преодолеть зажатость и закрепощённость. Участницы должны понравиться зрителям, чтобы за них проголосовали. Вообще радует, что среди молодёжи так много талантливых девчонок, которые ведут здоровый образ жизни.

Кастинг продолжался два с половиной часа. Но испытания

на этом не закончились. Более часа ушло на постановку дефиле. Далеко за полночь девушки вышли на танцпол ночного клуба. Под оглушительную музыку и одобрительные крики посетителей они совершили первый проход. Нервное перенапряжение, не оставлявшее целый день и умноженное в разы вечерними волнениями и усталостью, дало о себе знать. Не все участницы после дефиле отважились продемонстрировать свои таланты разгорячённой публике. Но у них ещё всё впереди.

Ждём полуфинала и голосуем за понравившуюся кандидатку в группе «Конкурс красоты и таланта «Корона города Реж» на сайте «ВКонтакте»!

Полуфинал состоится 28 марта в НС «МАЛИНА» - в этот день станут известны имена 10 финалисток, которые будут достойны продолжить борьбу за «Корону города Реж» и главный приз.

Оксана АНИСИМОВА.



Кастинг. Жюри оценивает вокальные данные Алёны Пименовой.

⇨ КОММУНАЛКА

Работа «выездного офиса» МинЖКХ будет продолжена в муниципалитетах области

За два дня работы услугами «выездного офиса» регионального министерства энергетики и ЖКХ воспользовались более 60 свердловчан. Самыми востребованными для граждан оказались ответы на вопросы о капитальном ремонте многоквартирных домов и порядке начисления платы за коммунальные услуги.

Работа областного ведомства в формате «выездного офиса» была организована впервые и проводилась 10 и 11 марта в рамках мероприятий, посвящённых Дню работников жилищно-коммунального хозяйства. Приём граждан вели руководители и сотрудники практически всех

отделов министерства. Два из 64 обращений граждан касались вопросов газификации, восемь человек пожаловались на качество водоснабжения. 18 посетителей обратились к сотрудникам министерства с просьбой разобраться с перерасчётами за тепловую энергию. Оставшихся 36 человек интересовал предстоящий процесс капитального ремонта многоквартирных домов, а именно - обоснованность сроков ремонтных работ, порядок формирования соответствующих накопительных фондов, предоставление льгот и субсидий при оплате взносов на капремонт и пр.

Как рассказали в ведомстве, обра-

щения граждан, связанные с порядком начисления жилищных и коммунальных услуг, приняты в работу, и ответы на них будут направлены адресатам в письменном виде. Что касается оставшихся, по ним каждому из посетителей подробные устные разъяснения были даны непосредственно в день обращения в «выездной офис».

Подводя итоги прямого диалога с гражданами, министр энергетики и ЖКХ Николай Смирнов отметил, что для сотрудников ведомства этот формат работы стал дополнительным поводом выявить самые «болезненные» с точки зрения потреби-

телей места в системе ЖКХ и ещё раз задуматься о том, что нужно сделать для их устранения. «Первое, что нам необходимо сделать (и на уровне министерства, и на уровне органов местного самоуправления, и на уровне управляющих компаний) - максимально активизировать разъяснительную работу с населением. Наша задача - добиться того, чтобы граждане могли не только хорошо ориентироваться в законодательстве, но и грамотно применять его на практике, чётко понимали и свои права, и обязанности», - подчеркнул он.

**Департамент информации
политики Губернатора СО**

Конкурс красоты и таланта «Корона города Реж-2015» организован группой компаний «Малина» при поддержке генеральных партнёров - информационного спонсора «Русское радио» и спонсора по красоте салона «Мерилин», а также магазинов «Строймаркет», «Проф-Макс», «Автоэлектрик», «Молодёжный гардероб», «Бретелька», «Лагуна», «Мебельные реформы», «Парфюм-Лидер», копировального центра «Малине» и оператора связи «Мотив», газет «Режевская весть», «Планета молодых», «Новости Режа».

КОМПАНИЯ «ДОМОВОЙ»

- окна, двери
- балконы
- морозостойкие сейф-двери

СЕЗОННЫЕ СКИАКИ!!!

ТОП-ОКНА
Теплые Окна Плюс
(Тепложил) Ваши инвестиции в будущее

ул. Заводская 2,
3-24-77, 89097007939
ул. Ленина 70/2, 89655201040

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
ул. Красноармейская, 5. Тел. 2-13-71.

ГЛАССЕР

ОКНА КРОВЛЯ
ОСТЕКЛЕНИЕ
ОФОРМЛЕНИЕ ФАСАДОВ
ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Суперпредложение: все окна по ценам 2014 г. – от 7500 руб.

Тел. 8-953-05-4444-3, 8-982-648-26-54

Лиц. №ЛО-66-01-002656 от 17.06.2014 г.

ПОДАВЛЕНИЕ ТЯГИ К АЛКОГОЛЮ

21. 03. 2015 г.,
04. 04. 2015 г.
в 15 часов.
Телефон
8-953-60-372-39.

27 марта с 12 до 14 час.
в ЦКИ (ул. Ленина, 2)

СЛУХОВОЙ ЗВУК

ПОДБОР С ПОМОЩЬЮ АУДИОМЕТРА.

Карманные - 2900, заушные - от 6500,
цифровые - от 9500.

Производство: Россия (Исток-Аудио), Дания.
Гарантия. Пенсионерам скидка - 10%.

Справки и вызов на дом по тел. 8-905-941-54-64.
Имеются противопоказания.

Требуется консультация специалиста.
Свидетельство №003035270 выдано 20.02.2008.

ОТДЫХАЕМ ВМЕСТЕ

Спорт
Мини-футбол
19 марта, ст. «Металлург», 19.00 – турнир, посвященный Дню Победы.

Волейбол
20-22 марта, ДЮСШ «Россия» - первенство области среди девушек 1998 г. р. и чемпионат области среди женщин.

Культура
20 марта, ДК «Горизонт», 12.00 – фестиваль творчества детей с ограниченными возможностями здо-

рочья «Мы всё можем!».
21 марта:
- 11.00, ДК «Горизонт» - VI Областной рок-фестиваль «METAL FLESH» (вход платный). Участвует 18 рок-групп. 12+
- 12.00, с. Глинское - «Проводы русской зимы».
- 14.00, ЦКИ – «Выходной всей семьей».
- 15.00, Першино – «Проводы русской зимы».

24 марта, Центральная библиотека, 12.00 - Обзор для молодёжи. Лауреаты литературных премий.

Режевской исторический музей приглашает на мастер-классы: «Народная кукла» (изготовление народной куклы) - 21.03, 28.03 с 14.00 (100 руб.); «Без веретена пряжи не спрядешь» (пряжение) – 28.03 с 11.00 (100 руб.); «Мадам брошка» (валяние) – 21.03 с 11.00, 26.03 с 18.00 (100 руб.). Предварительная запись по адресу: ул. Красноармейская, 3, тел. 2-11-26.

Продаю отсев, щебень, срезку, дрова берёзовые, горбыль, два окна (стеклопакеты, 1200x1500 мм), козлика (возраст 1 год). Тел. 8-902-272-19-02.

Автошкола ДОСААФ России

1. Ежедневно производит набор на курсы по подготовке водителей «М», «А1», «А», «В», «В с АКП», «С».

Переподготовка с «В» на «С» и «С» на «В».

Теоретические занятия проходят в дневное и вечернее время и в выходные дни. Кабинеты оборудованы компьютерами и мультимедийным оборудованием.

Стоимость обучения «В» - 18000 руб.

Оплата в рассрочку. Первоначальный взнос от 1000 рублей.

Срок обучения 2,5–3,5 месяца.

Программы согласованы с УГИБДД МВД России, и выдано заключение на обучение.

Обращаться по адресу: ул. Пионерская, 11.
Тел. 2-20-62, 2-14-30, 8-902-272-21-98.

Лиц. от 18.05.2011 г. действительна бессрочно.

Центр Культуры и Искусства (г.Реж, ул.Ленина, д. 2А)
26 марта с 10 до 11 час.

РАДУГА ЗВУКОВ

ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
СЛУХОВОЙ ЗВУК

НЕ ТРЕБУЕТСЯ СПЕЦИАЛЬНАЯ ПОДГОТОВКА

Цена: от 6500 до 11500 руб. ГАРАНТИЯ
ЦИФРОВЫЕ (пр-во Дания, Германия, Россия)

Цена: от 12500 до 16000 руб. Товар сертифицирован.

Выезд на дом бесплатно.
Справки по тел: 8-901-866-81-57

Сдай один старый аппарат и получи скидку при покупке нового аппарата 7%

См. сайт: 3041813370098 от 31 марта 2009г. * Подробности у продавца в день приезда.
ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

Быстро
Удобно
Экономно

ТАКСИ
ЭКОНОМЪ

8-950-656-11-66
8-965-510-03-03

2-27-50

СЕЗОН

торгово-монтажная компания

СЕЙФ-ДВЕРИ, ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ
БАЛКОНОВ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
ДВЕРИ

Встретим свой сезон с нами!

ГУМ, ул. Ленина, 27, 8-922-13-04 005
ул. Бажова, 17, ТЦ "Товары для дома" 1 этаж
тел. 2-41-50, 8-929-217-16-17

работает кабинет УЗИ

Прём ведет врач ультразвуковой диагностики
Сергей Анатольевич Плехович

Наш адрес: г. Артёмовский, ул. Октябрьская, 17, каб. 17. Санаторий-профилакторий «Егоршинский», 400 метров от ж/д вокзала. Стоянка для машин (парковка).

Дни и часы работы: вт, ср, чт, пт, сб - с 8 до 18 час.
Запись по телефонам: 8(34363) 5-36-62, 8-906-80-85-110.

Качество прежде всего

Магазин «Электрика» и Компания «Химтес-электро» приглашают!

Большой выбор и низкие цены.
Электро- и бензоинструмент. Кабель.
Провод. Светодиодные светильники.
Пилы, бензо- и электротриммеры.
Счётчики воды и 2-тарифные эл. энергии.
И тысяча мелочей для домашнего уюта.

Мы ждём вас по адресам:

«Электрика»:
г. Реж, ул. Спортивная, 2 (в помещении «Универсам Магнит») Часы работы: с 10-00 до 19-00 без перерыва, в субботу и воскресенье - с 10-00 до 16-00.

Компания «Химтес-электро»:
г. Реж, ул. Объездная, 4
Часы работы: с 8-00 до 17-00 без перерыва, в субботу - с 9-00 до 15-00, воскресенье - выходной.
Тел. 3-17-25, 3-22-66.

Магазин «Птицефабрика Среднеуральская»

Заводская 6/6 (Медгородок) Ленина 72/2 (7 ветров)

Яйцо С1 - 4.90 руб/шт.
Колбаса «Филейная» - 285 руб/кг.
Фарш «Обыкновенный» - 119 руб/кг.

Уважаемые клиенты,
кто заказывал раньше окна в ООО «РСТД»,
могут получить дополнительную скидку
при повторном обращении
в отдел заказов, каб. №12!

Адрес: г. Реж, ул. Красноармейская, 8.
Тел. 2-19-19, 3-24-20.

В «Садовом центре»
большое поступление
ЛУКА-СЕВКА:
«Штуттгартен-ризен»
«Ред Барон»
«Кармен»
«Стурон»
«Сноубол»

Цены – от 115 рублей
за кг.

Ждём вас
в ТД «Руслан»:
г. Реж,
ул. Советская, 2.

ПЛИТЫ
ПЕРЕКРЫТИЯ
БЛОКИ ФБС

8-902-27-80-276

ЭКСКАВАТОРЫ
ПОГРУЗЧИКИ
ЯМОБУР
ГИДРОМОЛОТ

8-902-58-58-6-58
8-902-27-22-001

Профнастил по цене завода

Профнастил Металлочерепица Комплектующие

Теплица 4x3x2,1 м от 6063 руб.

Теплицы Поликарбонат Теплица+поликарбонат

КУПИ поддон кирпича – получи скидку 10%

г. Реж, ул. Бажова, 15
(34364) 2-41-88, 8-963-444-96-63

21 марта, а также каждую субботу
с 9.00 до 12.00 час.,
22 марта,
а также каждое воскресенье
с 12.00 до 13 час. 30 мин.

на рынке г. Режа
состоится продажа
**КУР-МОЛОДОК
и КУР-НЕСУШЕК**

ПОЗДРАВЛЯЕМ
с юбилеем
любимую **МАЛЬЦЕВУ**
СВЕТЛАНУ НИКОЛАЕВНУ!
Желаем быть всегда
красивой,
Душой и сердцем
не стареть
И долго-долго жить
счастливым,
Здоровой быть и
не болеть.
И чтоб во всём тебя
удача
Не покидала никогда,
Хоть жизнь и сложная
задача,
Пусть стороной идёт
беда.
Родные.

милую мамочку ЕРЁМИНУ
ИРИНУ ВАСИЛЬЕВНУ!
Мы хотим, чтоб слова
поздравления
Стали букетом
рассыпанных роз,
Веткой сирени,
листочком весенним,
Которым не страшен
уральский мороз.
Мы очень хотим, чтоб
от слов поздравлений
Тебе было радостней
и веселей,
Чтоб сердце сияло в день
юбилейный
И пело, желательно,
как соловей.
Любящие дети Ксюша и
Серёжа.

уважаемую ИРИНУ
ВАСИЛЬЕВНУ ЕРЁМИНУ!
Сегодня у Вас юбилей –
Красивая круглая дата.
Какой бесконечной
когда-то
Дорога казалась Вам
к ней.
Стремительно время
летит,
Но сколько бы
ни миновало,
А лет Вам сегодня на вид
Ещё удивительно мало.
Такой оставайтесь
всегда:
Красивой, женственной,
милой,
Не знающей скуки
унылой,
Внушающей радость
труда.
Живите счастливо
сто лет,
Никогда и ничем
не болейте
И радости полный
комплект
Всегда под рукою имейте.
С уважением, выпускники
школы №4, 2007 года.

Межевые планы – 6000 руб.
Постановка земельного участ-
ка на кадастровый учёт. Те-
лефон 8-953-04-46-446, кадаст-
ровый инженер Елена. **Реклама**

КУПЛЮ
сельхозтехнику: трактор
Т-25, Т-16. Тел. 8-902-263-49-43.
картофель, морковь, свё-
клу, редьку, лук, чеснок, ка-
пусту, соленья. Высокие цены.
Тел. 8-922-22-12-901. **Реклама**

Поздравить детский сад хотим!
На вас с любовью мы глядим,
Мы рады, что живёт
под солнцем
Наш детский сад –
наш «Колокольчик».
Пусть процветает детский сад
И принимает детей.
Хоть коллектив у вас большой
Всегда работаете с душой!!!
Особую благодарность выража-
ем заведующей Сабировой Люд-
миле Валентиновне, воспитате-
лям Сергеевой Галине Николаевне
и Лисициной Любове Геннадьевне,
младшему воспитателю Карповой
Нине Александровне, музыкаль-
ному работнику Серебренниковой
Татьяне Валентиновне.
Родители и дети
1 старшей группы.

С юбилеем,
детский сад!
От лица родителей поздрав-
ляем всех сотрудников МБДОУ
«Детский сад №28 «Колокольчик».
Желаем вам творческих успехов,
неугасаемой энергии, терпения,
понимания родителей и детей.
Благодарим вас за вашу любовь
к детям и педагогический талант.
Пусть ваш труд будет достойно
оценен государством. Желаем
нашему детскому саду в эту юби-
лейную дату развиваться и стано-
виться всё лучше и лучше!
Родители второй
старшей группы.

ПРОДАЮ
■ 2-комнатную квартиру на
Стройгородке, 4 этаж, с мебе-
лью, евроремонт, дорого. Тел.
8-963-44-70-879.
■ сад в к/с «Берёзка», 6 соток,
кирпичный домик, две теплицы,
насаждения, вода, свет. Тел. 8-
902-15-16-072.
■ садовый участок в кол-
лективном саду «Радуга» (за
химзаводом), имеется дом, две
теплицы, насаждения, в отлич-
ном состоянии. Тел. раб. 3-39-
42, 8-906-812-55-62.
■ культиватор фрезерный
для Т-150, марка КФГ-3,6; фре-
зу болотную, марка ФБН-1,5;
сеялку овощную, марка СОН-
4,2. Тел. 8-902-269-05-87.
■ брус, доску обрезную и не-
обрезную. Тел. 8-908-904-88-
76, 8(343) 202-12-11.
■ брус, доску, дрова (колотые
и чурками), срубы. Куплю дис-
ки задние от МТЗ. Тел. 8-909-
01-88-901, 8-909-74-73-555.
■ доску любого размера,

брус. Возможна доставка. Тел.
8-919-372-73-12, 8-902-878-56-
29, в любое время.
■ доску (обрезную и необ-
резную), штакетник, брус,
бруски (4-6 м). Возможна до-
ставка. Тел. 8-900-21-11-262, 8-
950-546-65-43, Руслан.
■ обрезь пилёную на дрова,
дрова колотые; глину печ-
ную, песок; навоз, торф, зем-
лю, отсев, щебень; опил. Тел.
8-950-553-01-59.
■ дрова колотые сухие. «Га-
зик», «Газель». Тел. 8-902-27-40-
236.
■ дрова сухие колотые. До-
ставка а/м «УАЗ». Тел. 8-982-
634-61-81, 8-982-650-50-54.
■ дрова чурками, колотые
(сухара, берёза, осина). До-
ставка а/м «ГАЗ-53», «Газель». Тел.
8-904-38-94-991, 8-953-05-
70-223.
■ дрова колотые; навоз. До-
ставка а/м «ГАЗ-53». Тел. 8-953-
603-72-97, 8-912-695-83-53.

ОТДЕЛ КАДРОВ ПРИГЛАШАЕТ
■ для работы в аптеке фармацевта или
провизора. Тел. 8-963-851-82-92, 3-34-16.
■ бухгалтера. Требования: знание 1С:8, сис-
тем налогообложения, коммуникабельность.
Резюме отправлять на fond.rezh@gmail.com.
Тел. 3-53-50.
■ в столярный цех отделочника, шлифов-
щицу. Тел. 8-912-660-50-64.
■ пресовщиц, разнорабочих. Тел. 8-902-
44-00-687.
■ машиниста экскаватора УСВ и КАТ. Тел.
8-902-58-58-658.
■ водителя на манипулятор. Тел. 8-912-
605-60-50.
■ водителя со стажем на грузовую ав-
томашину (доставка товаров по району);
бухгалтера по зарплате, с опытом рабо-
ты; кладовщика склада непродовольст-
венных товаров, со знанием ПК; продав-
ца продовольственных
товаров в с. Арамашка.

Обращаться: ул. Красноармейская, 1. Тел. 2-
19-64.
■ для работы по договору: автослесаря с
опытом, рабочих строительных специ-
альностей, разнорабочих, кладовщика на
стройматериалы, рабочего на пилораму.
Тел. 8-950-550-84-92, 8-961-573-49-23.
■ мастера по ремонту бытовой техники,
бытовой электроники. Тел. 8 (34364) 2-21-
95.
■ в «Промку» менеджера, мерчендайзера.
График работы – 2/2. Тел. 8-963-44-66-049.
■ менеджера окон ПВХ и сейф-дверей,
разнорабочего. Тел. 8-922-223-73-53.
■ в салон красоты сотрудников: парикма-
хера-универсала, косметолога, мастера
по маникюру и педикюру. Тел. 8-900-215-75-
17.

РАЗНОЕ
■ Туристический центр «Рус-
ская деревня» приглашает
отметить у нас праздники и
просто отдохнуть! Для вас
беседки, комфортабельные
домики, баня. Наш сайт: www.
ekbdegevu.ru. Свердловская
обл., Режевской район, д. Колта-
ши, ул. Мира, 21-а (от г. Невьянска
до нас 52 км). Тел. 8-982-700-
00-98, 8-953-054-42-45.
■ Продажа и установка спут-
никового ТВ: «Триколор», «Теле-
карта» и др. Обмен старых
ресиверов на новые. Обра-
щаться: ул. Пушкина, 3 (2 этаж).
Тел. 8-922-13-000-10, 3-03-93.
■ ТВ «Триколор», «Теле-
карта». Продажа, установка,
ремонт. Тел. 8-902-409-14-56,
8-912-604-23-23, 2-43-53.
■ В магазине «КРАСКА-ДИС-
КОНТ» лакокрасочные мате-
риалы по самым низким це-
нам в городе! Большой выбор
быстросохнущих красок без за-
паха для потолков, стен, обоев,
пола, а также грунтовок, шпат-
лёвки, пена монтажная и многое
другое. Адрес: г. Реж, ул. Космо-
навтов, 5. Тел. 8-904-98-41-585.
■ Срубы из осины. Столярка
для бани (потолки, полки, лавки
и др.). Тел. 8-904-389-49-91, 8-
953-05-70-223.
■ Кровля любой сложности.
Сроки, качество. Цены 2014
года. Тел. 8-982-648-26-54.

Натяжные потолки от про-
изводителя, от 350 руб./кв. м.
Договор, качество, сжатые сро-
ки. Тел. 8-922-119-43-73.
■ Натяжные потолки. Бес-
шовные до 6 метров. Гарантия,
договор, аккуратный и чистый
монтаж. От производителя. Тел.
8-902-442-73-55.
■ Ремонт, отделка. Тел. 8-902-
259-17-44.
■ Ремонт квартир: потолки,
гипсокартон любой сложнос-
ти, перегородки, полы, элект-
ропроводка, сантехника, каф-
ель. Установка сейф-дверей,
межкомнатных дверей, окон.
Тел. 8-922-619-25-88, Алексей.
■ Поклейка обоев, космети-
ческий ремонт, кровельные
работы. Вывоз старой мебе-
ли, мусора. Грузоперевозки.
Тел. 8-922-169-44-59.
■ Все виды отделочных ра-
бот: штукатурка, шпаклёвка,
жидкие обои ГВЛ, плитка, ла-
минат и др. Тел. 8-953-600-27-23
(Ирина), 8-950-54-10-120 (Лена).
■ Проектирование и монтаж
отопительных систем, сва-
рочные работы, установка
водосчётчиков и др. сантех-
нического оборудования. Тел.
8-902-256-97-54.
■ Все виды сантехнических
работ (отопление, водоснаб-
жение, канализация). Тел. 3-
02-98, 8-902-44-16-160. ИП Наза-

дрова колотые: берёза и
сухара. Доставка а/м «ГАЗ-53».
Тел. 8-902-26-22-236.
■ дрова (берёза); щебень,
отсев; навоз, перегной. До-
ставка а/м «ГАЗ» - самосвал.
Тел. 8-912-03-88-727.
■ дрова колотые и чурками,
в т. ч. льготным категориям.
Доставка. Тел. 8-952-134-71-68,
8-900-206-00-51.
■ дрова колотые, чурками, в
ассортименте. Цены разумные.
Тел. 8-912-264-83-59.
■ отсев, щебень. Любая
фракция. «ЗИЛ», 7 тонн. Тел.
8-903-082-94-12.
■ щебень, отсев, песок, ке-
рамзит, кольца ЖБИ, блоки
фундаментные (новые). Тел.
8-912-605-60-50.
■ щебень, отсев, песок; дро-
ва колотые: сухарник, берё-
за. Тел. 8-912-23-88-753.
■ щебень, отсев. Доставка
а/м «ЗИЛ». Телефон 8-963-049-
70-30. **Реклама**

УСЛУГИ
■ Грузоперевозки: «Газель»
до 3 тонн; «ГАЗ-53» (само-
свал) до 5 тонн. Отсев, ще-
бень, дрова колотые берё-
зовые, опил, срезка, солома,
Быстро, удобно, надёжно. Те-
лефон 8-906-81-59-737.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- тент. Город, межгород. Тел.
8-982-69-19-408, 8-902-262-23-
77.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- тент. Город, межгород. Груз-
чики. Тел. +7-908-633-04-75.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- тент, 3 м. Тел. 8-963-854-72-
82.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- тент. Тел. 8-922-297-34-83.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- термобудка, 4 м. Тел. 8-919-
369-21-70, Андрей.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- термобудка. Город, межго-
род. Тел. 8-922-211-23-08.
■ Грузоперевозки. «Газель»
- термобудка. Тел. 8-912-62-
492-05.
■ Грузоперевозки до 800 кг,
«ИЖ» - «каблук». Город, меж-
город. Тел. 8-952-131-55-20.
■ Грузоперевозки: фургон
2,3 х 2,3 х 5,5 м, 4 тонны. Пе-
реезды (имеются грузчики).
ТОЛЬКО МЕЖГОРОД! Тел. 8-
909-011-21-23.
■ Грузоперевозки. «Газель»

салон натяжных потолков
АСТОРИЯ
Натяжные потолки
Люстры, светильники
Зеркала
Космонавтов, 10
тел. 8-902-442-73-55
Чапаева, 22, 2-21-26
(м-н «Крепёж»)
Реклама

СДАЮ
■ квартиру почасово, посуточно, командированным. Тел. 8-
963-041-05-63, 8-912-608-58-27.
■ в аренду гаражные боксы: 6,5 х 13,0 х 3,2 м (4000 руб./мес.).
Тел. 8-922-161-36-93. **Реклама**

фургон изотермический, 4
м, от 1 кг, по РФ. Переезды.
Имеются грузчики. Тел. 8-
912-62-62-667.
■ Грузоперевозки: щебень,
отсев, плитняк (неконди-
ция). Возможен безналичный
расчёт. Тел. 8-902-27-40-236.
■ Грузоперевозки («Га-
зель»). Ремонт квартир:
кафель, штукатурка, сан-
техника, электропроводка,
установка дверей, укладка
ламината. Кровельные ра-
боты. Профессиональный
мастер. Тел. 8-922-157-00-18.
■ Услуги. Автокран – 25
тонн, манипулятор, экска-
ватор, погрузчик, ямобур,
гидромолот, автовышка, са-
мосвал, трамбовка, кольца
ЖБИ. Тел. 8-902-27-80-276.
■ ООО «ТрансКом-М» пред-
лагает услуги по управле-
нию и обслуживанию
многоквартирных домов
(слесарь-сантехник, элект-
рик, дворник, уборщица,
штукатур-маляр); авто-
грейдер (профилирование
дорог), а/м «КамАЗ» - само-
свал, погрузчик (МТЗ-82, УН-
05), автобус на заказ (15, 25,
29, 39 мест); вывоз мусора
и снега; асфальтирование.
Тел. 8 (34364) 2-44-82. **Реклама**

ВИЗИТ

Новые предложения
по выгодным ценам

357.90

Сыр Голландский Можга 1 кг



18.90

Активиа 150 гр



109.50

Крыло ОХЛАЖДЕННОЕ
и замороженное Чебаркуль 1 кг

61.90

Масло Масленица 1 л



96.50

Камбала с/м 1 кг

с 19.03 по 25.03

Акция действительна при наличии товара

ул. Фрунзе, 17 (ТЦ Премиум), ул. Космонавтов, 9,
ул. Чапаева, 21/1, ул. Калинина, 34

реклама

ООО «ТЕПЛОЭНЕРГОУЧЁТ»

- Общедомовые узлы учёта тепла, ГВС, ХВС.
- Внутридомовые сети отопления, ГВС, ХВС.
- Сантехнические работы.
- Электромонтаж. Видеонаблюдение.
- Видеодомофоны.
- Проект. Смета. Монтаж. Наладка.
- Обслуживание. Консультации.

г. Реж, ул. Энгельса, 6 «а», оф. 11.
Тел. 8 (34364) 3-53-58, 8-922-173-82-52.

Реклама

ТАКСИ
Лидер

2-47-47,

8-902-15-51-353,
8-919-38-16-111.

Реклама.

ООО «УРАЛГРИТ»
Ведущему производителю
абразивных порошков в
России требуется:

- ДЕКЛАРАНТ (ВЕСОВЩИК)
Знание ПК, 1С обязательно!

Официальное трудоустройство, постоянная
работа, «белая» заработная плата без задержекг. Реж, ул. Объездная 2Б
Тел: 8-922-227-21-86 (звонить с 8.00 до 17.00)

Реклама.

Ламинат. До-
ставка. Укладка.
Тел. 8-912-634-01-
17.

Реклама

Подключение до-
машнего Интернета
и ТВ МТС по телефону
8-9090-207-360.

Реклама

Профессиональная видеосъемка,
монтаж свадеб, юбилеев, праздни-
ков. Многолетний опыт работы на
ТВ. Перезапись с видеокассет на
DVD. Тел. 2-29-72, 8-912-26-12-117.

Реклама

Утерянный аттестат №66 АБ
0007030 на имя Тюрнина Германа
Михайловича о среднем образовании,
выданный МОУ СОШ №10 г. Реж в 2010
г., считать недействительным.

Реклама.

Только 25 марта!

в ЦКИ (ул. Ленина, 2)

МЁД БАШКИРСКИЙ

от 400 руб./кг.

Акция! Банку купил + банка в подарок!

Реклама

Декларации по возврату
подходящего налога ЗНДФЛ.Качественно, быстро,
ответственно.Режевской фонд поддержки малого
предпринимательства, все рабочие дни
с 8-00 до 13-00, с 14-00 до 17-00, ул. Эн-
гельса, 6А, оф. 21, тел. 3-53-50.

Реклама.

«СВЕТ»

УСТАНОВКА СЕЙФ-ДВЕРЕЙ

Высококачественный монтаж
ОКОННЫХ КОНСТРУКЦИЙ.
5-камерный профиль TROKAL.
Эконом-профиль СПК.
Рассрочка платежей до 4 месяцев.
Установка балконных ограждений
- производится запись на весну.
РЕЗКА СТЕКЛА ПО РАЗМЕРУ.
СТЕКЛО 4 мм, 5 мм.
Изготовление 1- и 2-камерных
стеклопакетов.
Работаем с 9 до 18 час.,
суббота – с 9 до 13 час.
Тел. 2-23-22, 8-912-24-987-04,
8-902-254-18-33.
ул. Красноармейская, 6.

Реклама

Парикмахерская

«Бомонд»

(ул. М. Горького, 23)

объявляет акцию!

Всем
предъявителям
этого купона –
в марте
скидка до 20%.

Тел. 8-902-264-31-71.

Реклама

Свердловская областная коллегия адвокатов

АДВОКАТ

ЗАПЛАТИН АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕВИЧ

Защита Ваших интересов в сложных жизненных ситуациях.

г. Реж,

тел. 8-902-261-83-51.

Реклама.

27 марта 2015 г. в ЦКИ

с 9.00 до 18.00

состоится ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА

верхней женской одежды
(пальто, плащи, куртки).

Размеры все! Цены доступные!

При покупке 1 пальто – второе
в подарок.

Реклама

Цены на товары/услуги без указания срока их действия верны в течение 3 дней после публикации.

Мнение авторов
публикаций
может не совпадать
с мнением редакции.Письма читателей
редакция использует
по своему усмотрению.АДРЕС РЕДАКЦИИ (ИЗДАТЕЛЯ):
623750, г. Реж, ул. Красноармейская, 5.
E-mail: reklama_rv@mail.ru, gazetaru@mail.ru
(адреса для обратной связи)Объем 1 печ. лист. Тираж 6900. Выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Компьютерный набор и верстка выполнены в редакции газеты «Режевская весть». По графику в 17-00, сдано в печать в 17-00.
Отпечатано офсетным способом в типографии ООО «Ситипресс». Адрес типографии: 623751, г. Реж, ул. О. Кошевого, 16.
Тел. 8 (34364) 3-33-27. Заказ 76479.Телефоны: редактор - 2-20-18, зам. редактора - 2-13-32,
экономики, промышленности и сельского хозяйства - 2-24-68,
социальных проблем и информации - 2-15-85, 2-12-96, рекламы - 2-13-71 (факс),
производственный - 2-28-00, бухгалтерия - 2-16-89.Газета зарегистрирована
в Управлении Федеральной
службы по надзору в сфере
связи, информационных
технологий и массовых
коммуникаций по УрФО.
Рег. за № ТУ66-01186.
Индекс 53827.Учредители газеты:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»;
Администрация Режевского городского округа.Издатель:
ГАУПСО «Редакция газеты «Режевская весть»

И. о. гл. редактора Л. А. Никонова